

十三届全国人大二次会议举行预备会议

上接第一版

十三届全国人大现有代表2975人。截至3月3日,已经向大会秘书处报到的代表2956人。4日的预备会议,出席2932人,缺席43人,出席人数符合法定人数。

栗战书在主持会议时宣布:第十三届全国人民代表大会第二次会议于2019年3月5日召开,大会的各项准备工作已经全部就绪。

栗战书指出,十三届全国人大二次会议的指导思想是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成大会各项任务,将大会开成一个民主、团结、求实、奋进的大会,动员全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万众一心、开拓进取、扎实工作,以优异成绩庆祝

中华人民共和国成立70周年,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

预备会议经表决,选举产生了十三届全国人大二次会议主席团和秘书长。大会主席团由176人组成,王晨为大会秘书长。

根据表决通过的会议议程,十三届全国人大二次会议将审议政府工作报告,审查2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划草案的报告,审查2018年中央和地方预算执行情况与2019年中央和地方预算草案的报告,审议全国人大常委会关于提请审议外商投资法草案的议案,审议全国人大常委会工作报告,审议最高人民法院工作报告,审议最高人民检察院工作报告等。

全国人大常委会副委员长曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华,秘书长杨振武出席会议。

会议主席团第一次会议同日举行

上接第一版

会议首先推选了十三届全国人大二次会议主席团常务主席,主席团常务主席由十三届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长担任。主席团常务主席召集团并主持主席团会议。

会议表决通过了十三届全国人大二次会议日程。根据会议日程,这次大会议定于3月5日上午开幕,3月15日上午闭幕,会期10天半。

根据全国人大议事规则规定,主席团第一次会议推选主席团成员若干人分别担任每次大会全体会议的执行主席。经过表决,会议推选了大会全体会议执行主席。

会议经过表决,决定了十三届全国人大二次会议表决议案的办法。会议决定,代表提出议案的截止时间为3月11日12时。会议期间,大会秘书处对代表团和代表提出的议案进行研究,提出处理意见,报告主席团作出决定。

标题新闻

● 3月4日,省委常委、省委组织部部长李小三在昆明会见了津巴布韦非洲民族联盟—爱国阵线中央委员、马尼卡兰省省主席兼内政部副部长迈克尔·马蒂罗率领的津巴布韦高级干部考察团一行。

● 3月4日,副省长张国华在昆明会见了缅甸农业灌溉部畜牧兽医司司长耶吞温一行。

李小三在省委党校春季学期开学典礼上强调 领导干部要发扬斗争精神增强斗争本领

本报讯(记者 郎晶晶)3月4日,省委党校、云南行政学院举行2019年春季学期开学典礼。省委常委、省委组织部部长李小三出席并讲话。

李小三指出,习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于斗争的重要论述,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现云南高质量跨越式发展提供了强大的思想武器和方法指导。各级领导干部要深入学习领会习近平总书记为第五批全国干部学习培训教材所作《序言》

精神,认真梳理斗争精神的理论脉络,准确理解新时代伟大斗争的丰富内涵,清醒认识新时代斗争面临的形势,始终保持永不松懈的斗争精神;要唤醒斗争意识,强化斗争意志,增强斗争魄力、讲求斗争策略、提高斗争艺术、加强斗争历练,敢于斗争、善于斗争,不断增强斗争本领。

李小三强调,参训学员要集中精力认真学习,做到学思结合、学深悟透。省委党校要从严治教、从严治学,办好课堂、办好食堂,管理好、服务好学员。

省委办公厅举行2019年工作会议

本报讯(记者 左超)3月4日,省委办公厅举行2019年工作会议,深入学习贯彻习近平总书记对省委办公厅(室)工作的重要指示精神,传达学习省委书记陈豪对省委办公厅的批示,总结去年工作,部署今年任务。

省委常委、省委秘书长刘慧晏主持会议并讲话。

会议指出,近年来,省委办公厅服务水平大局意识越来越强,工作运转越来越

规范,工作质量和效率越来越高,作风建设越来越严谨,各项工作取得新成绩,机关上下呈现新气象。会议强调,省委办公厅要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,推动“两个维护”深入贯彻落实;努力学习,增强本领,为加强党的全面领导做好专业化服务;锤炼品质修养,不断完善精神人格,锐意进取,担当作为,奋力书写“三服务”事业新篇章。

省人才发展研究促进会二届四次理事会召开

本报讯(记者 张潇予)3月4日,云南省人才发展研究促进会二届四次理事会在昆明召开。

会议总结了促进会过去一年工作,确定了今年的工作要点,并按照关于在社会组织章程增加党的建设和社会主义核心价值观的要求修改了促进会章程。过去一年,省人才发展研究促进会以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,认真学习贯彻省第十次党代会精神,以人才工作课题研究和举办云南省社会工作人才参与脱贫攻坚论坛等创新论坛为重点,开拓创新,扎实工作,较好完

成了各项工作任务。2019年,促进会将紧密结合我省人才工作实际,创新人才工作思路,继续抓好课题研究和各项研讨活动,努力在推动成果转化、促进人才资源开发、提高服务质量、强化自身建设等方面下功夫,为做好新时代云南人才工作,促进云南高质量跨越式发展、打赢脱贫攻坚战、与全国同步建成小康社会,提供人才保障和智力支持。

省人才发展研究促进会会长王智主持会议并讲话,省老领导许克敏出席。省人才办、省人才工作领导小组成员单位有关负责同志参加会议。

注销公告

昆明兰聪商贸有限公司于2019年1月18日经公司股东会决议注销,并成立清算组,请公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。逾期后果自负。

昆明兰聪商贸有限公司

公告

袁慧宇拥有昆明市春苑小区春芳里6幢2单元第2层201号的房屋,现因遗失《收件收据》,业务宗号为:TXS20090917050,特声明作废。对此房产有争议者,请于

30天内到我局申报,逾期即换发新证。

昆明市西山区住房和城乡建设局

登报作废

△云南巨欣生物科技有限公司遗失地税发票领购簿一本,证号:云地税字91532526MA6K9PBU95,特登报作废。

△弥勒市个体户周兴芬遗失地税税务登记证正、副本各一本,证号:云地税字53252619770707386X,特登报作废。

△云南昆明建筑劳务分包有限公司遗失平安银行昆明市南亚支行预留印鉴章一枚,登报作废。

△云南省普洱市普洱镇兴乐酒务有限公司遗失机构信用代码证,号码:G105301104874950G,特登报作废。

△弥勒绍齐俊瑞通讯遗失

国税税务登记证正本,证号:云国税字532526197809082134,登报作废。

△弥勒市建昆鲜鱼店遗失国税税务登记证正、副本,证号:云国税字532525196503291733,登报作废。

△周书羽遗失失业证,身份证号:53010219890211214X,登报作废。

分类广告

△储畅遗失云南财经大学继续教育学院金融专业本科毕业证,号码:106895201405000055,登报作废。

△弥勒市南江宾馆遗失地税税务登记证副本,证号:云地税字53252619770230028,特登报作废。

扎实提升担当使命任务的能力本领

本报评论员

在去年召开的全国宣传思想工作会议上,习近平总书记突出强调,宣传思想战线要增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。这是对党的十八大以来关于队伍建设重要论述的深化和升华,是新形势下宣传思想工作队伍建设的总要求。认真贯彻落实习近平总书记关于加强宣传思想工作队伍建设的重要论述,进一步贯彻落近期全国宣传思想战线关于开展增强“四力”教育实践工作的重要部署,我们要充分认识开展增强“四力”教育实践工作的重大意义,以高度的政治责任感和使命感推动工作、抓好落实,展现宣传思想战线的新面貌新担当新作为。

党的十八大以来,宣传思想战线取得的一系列亮眼成绩和精彩表现,与宣传思想战线

队伍积极进取、开拓创新的精神状态密不可分。实践证明,这是一支召之即来、来之能战、战之能胜、党和人民可以信赖的队伍。但同时也要看到,全面深化改革,壮大主流思想舆论阵地、凝聚力量推动发展的任务比以往任何时候都更为艰巨;同时,提升宣传思想工作水平、锤炼队伍应对新时代新形势下的新规律和新路径。全省各级宣传单位要对照全国、全省宣传思想会议精神和今年工作的要点,联系实际,不断强化理论学习,广泛开展业务研讨,强基固本补足短板,深入推进思路理念、内容形式、方法手段、体制机制的创新,推动宣传思想工作更好体现规律性、增强时代性、富有创造性。

开展增强“四力”教育实践工作,要突出政治建设这个根本,举旗定向,注重引领。宣传思想工作本质上是政治工作,要紧紧围绕住党的政治建设这个根本,推动全省思想战线始终把讲政

治作为第一位的要求,把忠诚可靠作为第一位的标准,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

开展增强“四力”教育实践工作,要抓住提升能力本领这个关键,强基固本,守正创新。面对宣传思想领域的新形势和新坐标,我们要积极探索宣传思想工作的新规律和新路径。全省各级宣传单位要对照全国、全省宣传

思想会议精神和今年工作的要点,联系实际,不断强化理论学

习,广泛开展业务研讨,强基固本

补足短板,深入推进思路理

念、内容形式、方法手段、体制机

制的创新,推动宣传思想工作更

好体现规律性、增强时代性、富

于创造性。

开展增强“四力”教育实践

工作,要把加强作风建设摆

在突出位置,转变作风,树立新

风。全省思想战线要坚持问题

导向、目标导向、效果导向,坚

持不懈转作风、改文风,广泛开

展调查研究,推动全战线深入

基层、服务群众,为云岭大地的

各族群众提供更多高质量的精

神文化产品和服务。

用脚才能丈量大千世界,用眼才能观察时代变迁,用脑才能评判是非对错,用笔才能展现百态人间。全省宣传战线要以增强“四力”为抓手,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚持以提高政治能力为根本,以增

强专业本领为关键,以锐意创

新创造为紧要,以培养优良作

风为基础,自觉承担起举旗帜、

聚民心、育新人、兴文化、展形

象的使命任务,不断提升宣传

思想工作的传播力、引导力、影

响力、凝聚力,奋力开创宣传思

想工作新局面,为推动云南高

质量跨越式发展提供坚强思想

保证和强大精神力量。

昆明加速“破网打伞”提升群众安全感

监察体制改革

本报记者 陈云芬 通讯员 陈永波 刘泽琦

从2019年1月28日至2月13日,短短17天时间,昆明市纪委监委就对6名涉黑涉恶公职人员采取了留置措施,释放出对涉黑涉恶腐败零容忍的强烈信号,在当地引起群众广泛关注。

昆明市各级纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中坚定履职,深入群众走访,加强协作配合,持续加压、全面发力,不断拓展扫黑除恶与反腐败斗争和“拍蝇”的结合面,深挖严惩“关系网”“保护伞”。截至目前,全市共立案涉黑涉恶腐败问题59人,留置11人,党纪政务处分34人,移送司法机关9人。

汇聚力量助推高质量跨越式发展

上接第一版

机制,建立政党协商专报制度,完善党外人士季度情况通报会制度,切实深化了全省统战干部和统一战线成员对习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想的学习贯彻,全省统战干部和统一战线成员深刻把握新时代统一战线的新特点新规律,切实增强做好统战工作的责任感和使命感,努力提高统一战线工作的能力水平。

紧扣纪念中共中央发布“五一口号”70周年、改革开放40周年等重大节点,组织开展了一系列纪念活动,深入学习贯彻习近平总书记关于新型政党制度的重要论述,切实增强制度自信,不断提升制度效能。2018年4月26日,8个民主党派省委在云南日报发表题为《永远跟着中国共产党走》的联合署名文章,以及无党派人士代表的纪念文章,抒发了“不忘合作初心,继续携手前进”的共同心声。

围绕促进“两个健康”,拓展非公有制经济领域统战工作。为推动支持非公有制经济发展的政策举措落地见效,开展深入的专业调研,提出打通“最后一公里”问题的对策建议。我省出台《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》,开展“不忘初心、接力改革伟业”为主题的常态化思想政治教育,进一步推动构建亲清新型政商关系,营造良好政策和舆论环境。

破解重点难点问题,维护宗教领域和谐稳定。坚持我国宗教中国化方向,提高宗教工作法治化水平,支持宗教界加强自身建设和人才培养,着力引导宗教与社会主义社会相适应。创新宗教工作长效化常态化工作机制,推进宗教工作思维和方式变革,加强基层基础工作,着力治理一些长期存在而又难以解决的问题,有力维护宗教领域和谐稳定。

加强团结教育引导,深化党外知识分子、新的社会阶层人士统战工作。开展全省无党派人士、党外知识分子、归国留学人员代

表人士队伍建设专题调研,推进联谊组织和实践创新基地建设。切实加强思想政治引导,把党外知识分子、留学人员、新的社会阶层人士紧密团结在党的周围,支持他们充分发挥智力优势,在创新创业中发挥好引领示范作用。昆明市被列为全国新的社会阶层人士统战工作创新推广城市。

围绕促进“两个健康”,拓展非公有制经济领域统战工作。为推动支持非公有制经济发展的政策举措落地见效,开展深入的专业调研,提出打通“最后一公里”问题的对策建议。我省出台《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》,开展“不忘初心、接力改革伟业”为主题的常态化思想政治教育,进一步推动构建亲清新型政商关系,营造良好政策和舆论环境。

着力凝聚人心壮大力量,推进港澳台和侨务工作。立足南亚东南亚,加强港澳台海外工作。依托和创新现有的同乡联谊、经贸合作、交流基地等平台载体,开展一系列丰富多彩的品牌活动,深化经济、文化、教育等领域的交流合作。加强云南海联会自身建设,举办“同心梦圆彩云南·海联情系珠江源”曲靖主题活动,举办相关主题研修班和云南港澳经济社会研讨班,助推云南经济社会发展。

围绕中心大局

服务云南高质量跨

越式发展

2018年12月28日,中共云

南省委在昆明召开党外人士座谈会。各民主党派省委主要负责人、

省工商联主要负责人、无党派人士代表汇报了10个重点课题调研成果,并就发挥区位优势扩大对外开放、实施乡村振兴战略、打造“三张牌”等提出对策建议。

议政建言取得新成果。2018年,各民主党派省委、省工商联、无党派人士就深化供给侧结构性改革、打好三大“攻坚战”、发展八大产业、打造“三张牌”、建设中国最美丽省份等事关全省经济社会发展的重大问题深入调研,提出对策建议,为省委科学决策、民主决策提供重要参考。在2019年1月召开的省政协十二届二次会议上,8个民主党派省委共提交集体提案171件,占本次会议所收到集体提案9成以上,充分发

挥了统一战线作为“党外最大智库”的作用,助力云南增强发展新优势。

助力脱贫攻坚取得新进展。8个民主党派省委着力推进“脱贫攻坚战·泽心工程”,共开展帮扶项目66